

国际专家出席「亚洲消防国际会议 2018」(附图)

约三百名来自十五个国家和地区的紧急应变、院前护理及消防工程专家出席在香港消防及救护学院举行的「亚洲消防国际会议 2018」。

为期三天的会议是庆祝香港消防处成立一百五十周年的重点活动。今年大会的主题是「携手共创安全新世代」。这个三年一届的会议为与会者提供一个高度认受的平台，让他们互相交流之余，更可了解灭火、救援、消防工程和辅助医疗的最新发展。

保安局局长李家超及消防处处长李建日今早(五月七日)为会议主持开幕典礼。

李家超在致辞时说：「虽然香港是全球最安全的城市之一，但我们绝不会因而自满。我们必须为所面对的威胁时刻保持警觉。例如近年许多政府其中一项迫在眉睫的威胁，便是恐怖主义迅速蔓延。」

他说：「香港政府刚成立了跨部门反恐专责组，以提升我们反恐的能力和应变。作为该组的一员和处理恐怖袭击的前线应急部队，消防处在反恐方面发挥着关键作用。在我们的日常生活中，风险无处不在。这正正突显了我们与本地及海外同业携手合作和互相学习的重要。」

「亚洲消防国际会议 2018」由香港消防处、消防工程师学会(香港分会)、香港工程师学会(屋宇装备分部及消防分部)、英国救护学会(香港分会)及中国香港消防协会联合主办。会议涵盖多个不同范畴，包括有关灭火及灾后复原工作的最新策略，以及消防工程和辅助医疗工作的最新研究成果。

完

2018年5月7日(星期一)

香港时间 16时 27分



保安局局长李家超今日（五月七日）在「亚洲消防国际会议 2018」开幕礼致辞。